
Η τρόικα θέλει να πεθαίνουμε σαν τα σκυλιά!

Υπό τις συνεχείς και αφόρητες πιέσεις της Τρόικας και ειδικότερα του Μορς, το
υπουργείο υγείας εφάρμοσε εσπευσμένα και εν μία νυκτί τη συνταγογράφηση από
τους ιατρούς του ΕΟΠΥΥ, με βάση τη δραστική ουσία.      

  

Το υπουργείο Υγείας έχει ορίσει μία τιμή αναφοράς την  οποία πληρώνει για το φθηνότερο
από τα γενόσημα. Σύμφωνα και με δημοσίευμα του «Τύπου της Κυριακής», σε περίπτωση
που ο ασθενής επιλέξει το φθηνότερο επιβαρύνεται μόνο με την συμμετοχή του στην τιμή
αναφοράς.

  

Αν όμως επιλέξει κάποιο άλλο το οποίο θα του προτείνει ο γιατρός τότε θα επιβαρυνθεί εξ
ολοκλήρου με τη διαφορά τιμής...

  

Έτσι το υπουργείο υγείας έχει καθορίσει το ποσό που πληρώνει ο ΕΟΠΥΥ για κάθε κουτί
φάρμακο, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα το δικαίωμα επιλογής, τόσο στον ασθενή όσο και
στον γιατρό.

  

Όλα αυτά φαντάζουν απολύτως αυτονόητα σε όλους μας! Ο Τροϊκανός Μορς όμως έχει
αντίθετη άποψη.

  

Ο Μορς επιμένει σε ένα σύστημα το οποίο δεν εφαρμόζεται σε καμία άλλη χώρα του
κόσμου!

  

 1 / 3



Η τρόικα θέλει να πεθαίνουμε σαν τα σκυλιά!

Τι προτείνει – απαιτεί;

  

Αποκλειστική αναγραφή μόνο της δραστικής ουσίας και χορήγηση από τα φαρμακεία μόνο
του φθηνότερου γενόσημου, με παράλληλη ελεύθερη πτώση των τιμών.

  

Με απλά λόγια, όποιος είναι πιο φθηνός αυτός θα πουλάει... Για την ποιότητα του
φαρμάκου αδιαφορούν πλήρως, βέβαια, οι κύριοι της τρόικας. Για το αν θα πεθαίνουν οι
Ελληνες σα τα σκυλιά, από τα ανώνυμα γενόσημα που παρασκευάζονται σε χώρες του
Τρίτου Κόσμου (Κίνα, Μπαγκλαντές, Ισραήλ, Ινδία, κλπ), ούτε λόγος... Αρκεί να είναι
πάμφθηνα. Για το ελληνικό επώνυμο και ποιοτικό γενόσημο που θα αφανιστεί, αφήνοντας
20.000 εργαζόμενους στο δρόμο, ούτε κουβέντα...

  

Η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας αντιστέκεται με όλες της τις δυνάμεις! Ως πότε
όμως;

  

«Στα όπλα» οι γιατροί!

  

Σύμφωνα με δημοσίευμα,  εκρηκτικό είναι το κλίμα στις τάξεις του Ιατρικού Συλλόγου
Αθηνών βλέποντας τα νέα ήθη και έθιμα που προσπαθεί να επιβάλει ο Μορς.

  

Συγκεκριμένα ο πρόεδρος κ. Πατούλης δηλώνει: «Ασθενείς δύο ταχυτήτων δημιουργεί η
συνταγογράφηση φαρμάκων με βάση τη δραστική ουσία».

  

Τι συμβαίνει στην Πορτογαλία;

  

Στην Πορτογαλία από τον Ιούνιο του 2009, όλα τα φάρμακα χορηγούνται δωρεάν σε άτομα
με χαμηλό εισόδημα, μακροχρόνια ανέργους και άλλες ειδικές κατηγορίες του πληθυσμού...
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Αντί όμως να εφαρμόσουμε και στη χώρα μας το ίδιο σύστημα, τουλάχιστον στις
οικονομικά ευπαθείς ομάδες, κάποιοι «στήνουν στον τοίχο» εκατομμύρια Έλληνες
αδιαφορώντας για τη ζωή τους...

  

Να είστε σίγουρος κ. Μορς ότι θα μας βρείτε απέναντί σας!

  

Newsbomb.gr.
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